ПЕРЕЧЕНЬ
документов, необходимых для выдачи технических условий
на холодное водоснабжение и канализацию:
 
· Заявление о выдаче технических условий на подключение к сетям водоснабжения и канализации, содержащее полное и сокращенное наименование заказчика (для физических лиц – фамилия, имя, отчество), его местонахождение и почтовый адрес;

· Полные реквизиты юридического лица (для частных предпринимателей – ксерокопии  свидетельств о предпринимательстве и ИНН);

· Копии учредительных документов, а также документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего заявление;

· Информацию о границах земельного участка, на котором планируется осуществить строительство объекта капитального строительства или на котором расположен реконструируемый объект капитального строительства;

· Ксерокопии правоустанавливающих документов на земельный участок (распоряжение Администрации об отводе земельного участка под строительство, свидетельство на право собственности) с предоставлением оригинала;

· Топографическую карту участка в масштабе 1:2000;

· Информацию о сроках строительства (реконструкции) и ввода в эксплуатацию строящегося (реконструируемого) объекта;

· Расчет баланса водопотребления и водоотведения (м3/сут., л/с) с расшифровкой по видам водопользования (хозяйственно-питьевые, производственные нужды), с указанием расходов на пожаротушение (внутреннее, наружное, автоматическое). Расчет выполняется лицензированной проектной организацией и представляется на бланке проектной организации.

· Для промышленных предприятий – объём (м3/сут.) и состав сточных вод, предполагаемых к сбросу в систему хозяйственно-бытовой канализации. Расчет выполняется лицензированной проектной организацией и представляется на бланке проектной организации.

При получении ТУ третьим лицом – доверенность от заказчика
